



关注民生 话服务

记者进商行 系列报道 之二

品咖啡 听音乐 高端理财就这么简单

乐山商行财富中心让客户感受高品质金融服务

记者 贺丽娟

走进位于乐山市中心城区春华路金融大厦2楼的乐山市商业银行财富中心,仿佛置身于一处高端沙龙会所:温馨典雅的装潢、精致可口的点心、热情专业的理财师……点一杯咖啡,坐在宽大、柔软的沙发上,听着舒缓乐曲,感到十分惬意。近日,记者走进该财富中心体验了一番这里高品质的金融服务。

环境舒适 服务贴心

乐山市商业银行财富中心,面积有1000多平米,环境舒适典雅,记者在这里看到财富中心分别设有接待服务区、理财沙龙区、业务交易区、理财洽谈区、网银体验区、内部办公区、会议区等7个功能区。客户在财富中心理财咨询服务区,可与专业理财师一对面对面交流。在休息等待区,客户可品味浓香现磨咖啡、进口的红酒,还可以自行挑选各种高档水果品尝。

采访中记者了解到,财富中心是乐山商行专门为高端客户提供专业、专家、专享服务的场所,为高端客户提供专属服务通道、专享费用优惠、专家理财服务、专供理财产品等,致力于给客户带来高品质的金融服务体验。今后,乐山商行还将在细分客户的基础上为不同客户提供更加个性化、专业化、标准化的金融服务。

作为一家以“市民银行”和“中小企业伙伴银行”为市场定位的地方性股份制商业银行,乐山市商业银行在乐山经济发展和市民的生活中扮演着越来越重要的角色。目前该行已经成立了车贷专营支行、房贷专营支行、科技专营支行、白领专营支行等专营支行,为客户提供差异化、特色化、专业化服务。

量身定制 理财放心

据悉,财富中心不但为贵宾客户提供舒适、私密、低调的理财服务环境,同时还配备了一支素质高、业务精、专



资料图片

业强的财富管理团队。试想喝着咖啡,聊着天,通过一对一的专业理财交流,有足够的时间了解理财知识和选择适合自己的理财产品,这样的体验当然更加愉悦和放心。

记者了解到,除了乐山市中区的客户,也有不少周边区县客户专门到乐山商行财富中心购买理财产品,目前财富中心已经销售了1亿多元的理财产品。乐山市商业银行相关负责人表示,财富中心成立后,可根据不同VIP客户不同的资金状况、发展需求等,提供全方位的一站式金融咨询和服务,为客户量身定制多样化、特色化、差异化的贵宾增值服务,并致力于为客户提供全方位的信息平台,让客户第一时间把握最新的金融动态,轻松实现对财富的科学管理。以专业化管理客户金融资产的方式,实现客户资产保值增值,不但让客户体验财富增值的快乐,同时为客户营造高品位、文化时尚的生活圈子。

据悉,成立财富中心是乐山商行拓展个人金融服务的重要举措之一,今后,乐山市商业银行财富中心将通过努力,在短时间内把财富中心打造成为客户办理业务、理财咨询的最佳场所,同时也为客户的一些个人洽谈、聚会提供一个优雅、温馨的环境。

财智测测乐

你为什么是穷光蛋?

题目:如果你捡到一个小皮包,在打开前你认为皮包里会有什么?

- A、不少现金和信用卡
- B、一些现金和化妆品
- C、现金、手机和钥匙
- D、里面好像什么都没有

答案:

A、你已经很会赚钱了,而且也很有头脑很用心的再赚钱,可是你内心深处没有安全感,因为担心的事情实在太多了。

B、你这类型的人内心深处非常心软,再加上很容易相信别人,耳根子很软,因此要把钱守紧一点。

C、你舍得花钱让家人好好享受,你觉得赚钱的目的就是让自己跟家人活得更好,花钱就是享受生命,家人也一起享受这个福气,不过往往钱赚得多花得也多。

D、你这种类型的人个性随缘不够积极,如果个性不改的话,很难赚到很多的钱。 琳儿



资料图片

金融动态

9月末个人购房 贷款余额同比增两成

中国人民银行近日数据显示,9月末个人购房贷款余额9.47万亿元,同比增长21.2%,增速比上季末高0.1个百分点;1-9月增加1.37万亿元,同比多增6931亿元。

9月末,主要金融机构及小型农村金融机构、外资银行房地产贷款余额14.17万亿元,同比增长19%,增速比上季末高0.9个百分点;1-9月增加1.9万亿元,同比多增9176亿元。

9月末,地产开发贷款余额1.08万亿元,同比增长13.1%,增速比上季末回落4.1个百分点。房产开发贷款余额3.43万亿元,同比增长14.9%,比上季末回升3.9个百分点。

9月末,保障性住房开发贷款余额6863亿元,同比增长31.3%,增速比上季末低6.2个百分点;1-9月增加1134亿元,占同期房产开发贷款增量的28.1%。

住户贷款增长较快。9月末,全部金融机构本外币住户贷款余额19.22万亿元,同比增长23.7%,增速比上季末高0.1个百分点;1-9月增加3.07万亿元,同比多增1.14万亿元。

9月末,住户消费性贷款余额12.44万亿元,同比增长24.7%,增速比上季末高0.4个百分点;1-9月增加2万亿元,同比多增9004亿元。住户经营性贷款余额6.78万亿元,同比增长21.8%,增速比上季末低0.5个百分点;1-9月增加1.07万亿元,同比多增2439亿元。

据新华网

我们身边多是像你我一样的平常人,他们或多或少都有一些难忘的理财经历或是有自己别样的理财观点,这些经历和观点,都是一笔宝贵的财富。有趣的故事就像萤火虫一样一闪而过,若是我们细细品尝玩味,也必有一番收获。“财富通”专栏,如果您有自己的理财故事或是理财观点,欢迎投稿到 judyluck8578@163.com。

财富通

“卡奴”更需理智消费

小雨

我的姐妹圈里流行一句话:一卡在手,什么都。言下之意,手里有一张信用卡,想买什么就买什么,因为手里有了卡,所以无论是出门购物还是出门旅游心里从来都不慌,那种刷卡的快感,令人冲动的想大声喊出来。

朋友林林是信用卡的忠实拥趸,对持卡消费情有独钟,所以她办了各种各样的不同银行的一大堆信用卡,她热衷于旅游,痴迷逛街购物,手机每年都会换一款新的,买一万多的笔记本电脑,面对价格不菲的东西,只要她喜欢,连眉头都不会皱一下。付账刷卡还可以分期付款,她说这是现代人的消费理念,是潮流。大家都对她投以羡慕的目光,以为她年轻有为又能干,又或者有什么不同的家世和背景,其实不知她是哑巴吃黄连,有苦说不出。

风光耀眼生活的背后,“卡奴”承担着怎样的生

活危机和心理压力呢?刚开始,林林只是觉得信用卡方便实用,偶尔透支一点点钱,但很快就还上。可是时间一长,信用卡对林林来说,就成了一堆虚无的数字,刷卡消费完全没有心疼的感觉。久而久之,透支的钱还不上,林林常常是拆了东墙补西墙,到了还款的期限,急得像个热锅上的蚂蚁,从这张卡上透支的钱补到那张卡上,还常常担心还不上款,在银行留下不良记录。

从房奴、车奴到卡奴,超前消费和透支消费的快乐,满足了人们的小小虚荣心,但是取而代之的是各种各样的账单带给我们难以摆脱的经济窘境。富人懂得用钱滚钱,把财富滚愈大,富上加富。穷人常常以债养债,把债务愈养愈大,穷上加穷。学会量入为出,理智消费才是王道,“卡奴”时代,还是悠着点!

财经工作室
主任:马援

邮箱: mayuaning@163.com
QQ: 303957407
财富热线: 13908131260